Huisregels Gezondheidscentrum Wijngracht
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Wij vinden het belangrijk dat iedereen zich in ons gezondheidscentrum zo prettig mogelijk voelt. Daarom hebben wij onderstaande huisregels opgesteld. Wij vragen u kennis te nemen van deze huisregels en u hieraan te houden. Een prettige omgeving maken we immers samen. 

Wij vragen u uw mobiele telefoon binnen het gezondheidscentrum niet voor telefoongesprekken te gebruiken.

Bezoekers die onder invloed van alcohol en/of drugs zijn of anderszins storend gedrag vertonen, kunnen wij de toegang tot het gezondheidscentrum ontzeggen.

Iedereen dient de algemeen geldende omgangsvormen te hanteren zoals elkaar beleefd en met respect behandelen. Wanneer patiënt of bezoeker van het gezondheidscentrum bedreigingen uit of lichamelijk geweld gebruikt, schakelen onze medewerkers altijd de politie in. Dit doen wij ook bij diefstal of bewuste vernieling van eigendommen van patiënten, het gezondheidscentrum of haar medewerkers.

Geen discriminatie. Daarmee bedoelen wij iemand pesten, beledigen, belachelijk maken, uitschelden of achterstellen op grond afkomst, leeftijd, gedrag, uiterlijk of kleding. Ook geen ongewenste intimiteiten. Wij accepteren geen opmerkingen, grappen, gebaren, aanrakingen of elk ander gedrag waardoor een ander zich ongemakkelijk of bedreigd kan voelen.

Huisdieren zijn niet toegestaan, met uitzondering van hulphonden.

[bookmark: _GoBack]Niet roken

Wapens in alle vormen zijn niet toegestaan.

Patiënten worden geacht zelf over hun eigendommen te waken. Gezondheidscentrum Wijngracht is niet aansprakelijk voor schade, verlies of diefstal.
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